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ZAGREB - Voda na mjestima gdje se javni 
gradski vodovod spaja s kontaminiranim 
zgradama u naselju Vrbani III onečišćena je 
mineralnim uljima, što znači da uzrok 
zagađenju leži u vodi iz vodovoda, a ne u loše 
izoliranim cijevima u zgradama na Vrbanima.  
 
Budući da se vodom iz toga dijela gradske 
vodovodne mreže napaja cijeli zapadni dio 
grada do Selske ceste, postoji opasnost da 
vodu s povišenim koncentracijama mineralnih 

ulja pije oko 250.000 ljudi, koliko ih živi na tom području.  
 
To pokazuju rezultati analize vode sudskog vještaka Ivana Ožanića, kojega je angažirao 
Općinski građanski sud u postupku vanparničnog osiguravanja dokaza. Sud je tom 
vještaku odredio gdje će i na koji način uzimati uzorke vode, a uzorkovanje su nadgledali 
suci i odvjetnici.  
    
    
Dvaput viDvaput viDvaput viDvaput višššše mineralnih uljae mineralnih uljae mineralnih uljae mineralnih ulja 
 
Iz tog dokumenta, do kojega je jučer došao Jutarnji list, vidljivo je kako je voda uzeta iz 
glavnih vodovodnih okna ispred zgrada Kutnjački put 8, Palinovačka 19, 19a i b zagađena 
mineralnim uljima. Sva ta tri uzorka vode uzeta su iz priključka na kojem se javna gradska 
vodovodna mreža spaja s naseljem Vrbani, a na jednom od njih je količina mineralnih ulja 
dvostruko veća od dozvoljene. 
 
Pretpostavci da je voda zagađena u cijelom zapadnom dijelu grada ide u prilog i činjenica 
da zgrade u Španskom i Vrbanima II, gdje su također otkrivena mineralna ulja, nije gradila 
tvrtka koja je gradila zgrade u Vrbanima III.  
 
Odvjetnik Denis Bajs rekao je da je iz provedenog sudskog vještačenja za zagađenje 
vode na adresama Kutnjački put 8, te Palinovečka 19, 19a, b zaključeno kako je 
odgovoran izvođač, ali i Vodoopskrba budući da je analizom utvrđena povećana 
koncentracija mineralnih ulja. 
 
- Nakon konzultacija s odvjetničkim timom, bit će podnesene tužbe za pretrpljenu 
materijalnu i nematerijalnu štetu - rekao je Bajs, za kojega neslužbeno doznajemo da s 
kolegom Marom Mihočevićem ima iskustva u masovnim sporovima poput afere Kornat. 
Unatoč novim dokazima, Miro Laco, zamjenik pročelnika Gradskog ureda za zdrastvo i 
voditelj kriznog stožera, rekao je kako analizu vode koju je obavio vještak Ožanić ne 
smatra mjerodavnom. 
 
    
‘‘‘‘To su dezinformacijeTo su dezinformacijeTo su dezinformacijeTo su dezinformacije’’’’ 
 
- Sve analize javne vode u naselju Vrbani uzete prema pravilima struke, pokazale su 
sanitarnu ispravnost te vode. To dokazuju nalazi Zavoda za javno zdravstvo, nalazi MUP-
a, Mariborske analize i analize laboratorija iz Graza. Ovakve dezinformacije, smatram, 
isključivo služe kao dimna zavjesa u prikrivanju već otkrivenog i laboratorijski potvrđenog 
uzroka onečišćenja vode u stanu Tolić - rekao je Laco. Pročelnik Z. Šostar nije želio 
komentirati vještačenje, a Jadranko Robić, direktor Vodoopskrbe, kaže da su analize u 
ZZJGZ te one u Mariboru pokazale da je voda ispravna za piće. 
 
‘‘‘‘ZaZaZaZaššššto nam je Grad godinu dana lagao?to nam je Grad godinu dana lagao?to nam je Grad godinu dana lagao?to nam je Grad godinu dana lagao?’’’’ 
 
Stanari Vrbana pred čijim je zgradama 
dokazana zagađenost vode mineralnim 
uljima, nakon što smo im pokazali 
rezultate vještačenja, rekli su kako su 
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razočarani i ljuti što ih se više od godinu 
dana laže. 
 
Danijela PuliDanijela PuliDanijela PuliDanijela Pulićććć iz Kutnjačkog puta 8, rekla je kako ne može vjerovati da im se tajilo da je 
voda zagađena te da je pila vodu s hidranta za koji je odgovoran vodovod, a dokazi su 
pokazali kako je i ta voda zagađena. 
 
- Ovo traje već predugo, lažu nas i prebacuju lopticu jedni na druge. Jedino što se 
sigurno zna je to da je voda zagađena, a druge obavijesti nam nitko nikad nije službeno 
dao. Ljudi s malom djecom su vjerujući Gradu uzimali vodu s hidranta koja je zagađena 
kao i ona u zgradama - rekla je Pulić. 
 
Njezin susjed Hrvoje BuHrvoje BuHrvoje BuHrvoje Buššššiiiićććć rekao je kako je oduvijek sumnjao u navode o zagađenosti 
vode jer mu nikad nije bilo jasno kako je moguće da više različitih izvođača pogriješi na 
isti način tako da svi imaju problem s mineralnim uljima. 
 
- Čuo sam da postoji problem u POS Špansko i u Vrbanima II, naselju preko puta nas. 
Vodu s hidranta nisam nikad pio jer nisam vjerovao da je ispravna. Napokon se treba 
otkriti čija je krivnja da počnemo normalno živjeti s osnovnim uvjetom za život, vodom - 
ogorčen je Bušić. 
 
- Vjerujem da su svi na neki način pogriješili, no najveći problem je u tome što su svi 
šutjeli, a do danas nitko nije dao ni uzrok ni mišljenje o zagađenoj vodi. Mi koji živimo u 
ovom naselju svaki dan se suočavamo s problemom, a nitko nam još nije pomogao. 
Vjerujem da je velika mogućnost da voda koja dolazi iz vodocrpilišta nije ispravna za piće 
- rekao je odvjetnik Ivan Topić, koji živi u Kutnjačkom putu.  (Ivana Krnić) 
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